



Pravila za uporabu certifikacijskih simbola PR-02/7

Pravila su vlasništvo tvrtke Eko Razvoj d.o.o.
Zabranjeno je svako neovlašteno umnožavanje bez odobrenja direktorice Eko Razvoj d.o.o.

	Ime i prezime	Potpis	Datum
Izradila:	Irena Steiner		2022-10-03
Pregledala:	Ružica Oršolić		2022-10-03
Odobrila:	Iren Steiner		2022-10-03

Eko Razvoj d.o.o., Odjel za certificiranje proizvoda	PRAVILA ZA UPORABU CERTIFIKACIJSKIH SIMBOLA	Oznaka: PR-02/7
		Izdanje: 08-10/22
		Stranica: 2/6

Sadržaj:

- 1 Područje primjene
- 2 Definicije
- 3 Odjel za certificiranje proizvoda
- 4 Uporaba certifikata/potvrdnica i certifikacijskog simbola
- 5 Simbol Eko Razvoj d.o.o.

1 Područje primjene

Ova Pravila su namijenjena podnositeljima zahtjeva za certificiranje proizvoda u ekološkoj poljoprivredi, certificiranim proizvođačima, prerađivačima i uvoznima te zaposlenicima i vanjskim suradnicima Odjela za certificiranje proizvoda, Eko Razvoj d.o.o.

Pravilima za uporabu certifikacijskih simbola određuje se način pravilne uporabe certifikata/potvrdnice, certifikacijskog/potvrdbenog simbola, odnosno znaka “ekoproizvod” i znaka/logotipa tvrtke Eko Razvoj d.o.o.. Utvrđuje se nadzor nad uporabom certifikacijskih simbola i dokumenata, kao i mjere koje će Eko Razvoj d.o.o. poduzimati u slučaju nepravilne uporabe tih simbola i dokumenata.

2 Definicije

Nazivi i definicije temelje se na Uredbe EU 2018/848; Pravilniku o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 110/2022) kao i pripadajućim zakonskim propisima.

Ekološka proizvodnja

je način proizvodnje, koji koristi postupke i metode u skladu s odredbama Uredbe EU 2018/848 u svim fazama proizvodnje, pripreme i distribucije.

Faze proizvodnje, pripreme i distribucije

obuhvaćaju bilo koju fazu primarne proizvodnje ekoloških proizvoda, uključujući skladištenje, preradu, prijevoz, prodaju ili opskrbu krajnjih potrošača, kao i označavanje, reklamiranje, uvoz, izvoz i podugovorne aktivnosti.

Ekološki (organski, biološki ili kratice “bio“, “eko“)

znači da potječe ili se odnosi na ekološku proizvodnju

Označavanje

podrazumijeva bilo koje riječi, podatke, trgovačke nazive, nazive robnih marki, slikovne prikaze ili simbole koji se odnose ili nalaze na bilo kojem pakiranju, dokumentu, obavijesti, etiketi, obroču ili privjesnici koju prate ili se odnose na ekološki proizvod.

Reklamiranje

jest svako javno predstavljanje, osim oznake, čija svrha ima utjecaj na formiranje stavova, uvjerenja i ponašanja, s izravnom ili neizravnom svrhom poticanja prodaje ekoloških proizvoda.

Eko Razvoj d.o.o., Odjel za certificiranje proizvoda	PRAVILA ZA UPORABU CERTIFIKACIJSKIH SIMBOLA	Oznaka: PR-02/7
		Izdanje: 08-10/22
		Stranica: 3/6

Nacionalni znak sukladnosti

Znak ekološkog proizvoda ("ekoznak") je potvrda usklađenosti s određenom skupinom standarda ili drugim normativnim dokumentima u obliku oznake, a sukladno Pravilniku o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede, NN 110/2022. Nacionalni znak ekološkog proizvoda je dozvoljeno koristiti pri označavanju, reklamiranju i prezentiranju ekoloških proizvoda a njegov sadržaj, veličina i izgled navedeni su u Prilogu 10 gore navedenog pravilnika.

U prijelaznom razdoblju nije dozvoljena uporaba nacionalnog niti EU znaka.



Europski znak sukladnosti

Znak ekološkog proizvoda ("ekoznak") je potvrda usklađenosti s određenom skupinom standarda ili drugim normativnim dokumentima u obliku oznake, a sukladno Uredbe EU 2018/848.

Znak Europske unije za ekološku proizvodnju mora biti najmanje 9 mm visok i najmanje 13,5 mm širok; omjer između visine i širine mora uvijek biti 1:1,5. Iznimno se najmanja moguća veličina može reducirati na visinu od 6 mm za vrlo male ambalaže.

Od 01.07.2013. je obavezno označavanje ekoloških proizvoda sa europskim znakom sukladnosti. Subjekti tvrtke Eko Razvoj d.o.o. dužni su označiti svoje proizvode koji imaju ekološki status na slijedeći način:



HR-EKO-10
EU poljoprivreda

Ekološke proizvode deklarira subjekt. Deklaracija mora sadržavati podatke koji su propisani općim propisom o deklariranju, te naziv i kod Kontrolnog tijela.

Eko Razvoj d.o.o., Odjel za certificiranje proizvoda	PRAVILA ZA UPORABU CERTIFIKACIJSKIH SIMBOLA	Oznaka: PR-02/7
		Izdanje: 08-10/22
		Stranica: 4/6

Logo Eko Razvoj d.o.o.

Znak koji koristi Eko Razvoj d.o.o. u svrhu vlastite identifikacije.



Potvrda o sukladnosti – certifikat/potvrdnica

Isprava kojom ovlašteno Kontrolno tijelo Eko Razvoj d.o.o. potvrđuje da su ekološka proizvodnja, proces ili usluga na proizvodnoj jedinici u ekološkoj proizvodnji sukladni s propisanim temeljnim zahtjevima za ekološku proizvodnju.

3 Odjel za certificiranje proizvoda, Eko Razvoj d.o.o.

Pravni subjekt:	Eko Razvoj d.o.o. za kontrolu i certificiranje ekoloških proizvoda
Skraćeni naziv:	Eko Razvoj d.o.o.
Certifikacijsko tijelo:	Odjel za certificiranje proizvoda
Adresa sjedišta:	Vilajska ulica 19, 31000 Osijek
Adresa Odjela za certificiranje proizvoda:	Kardinala Alojzija Stepinca 5, 31000 Osijek
MBS:	4391373
OIB:	64505865192
Osoba ovlaštena za zastupanje:	Irena Steiner, dipl. ing.

Pravilna uporaba potvrda o sukladnosti, pravilno pozivanje na status certificiranog proizvođača, prerađivača ekoloških proizvoda kao i pravilna uporaba certifikacijskih simbola na proizvodima, brošurama, katalogima, reklamnom materijalu, internetskim stranicama, sredstvima javnog priopćavanja i sl. u velikoj mjeri utječu na vjerodostojnost sustava potvrđivanja/certifikacije u ekološkoj proizvodnji u cjelini i povjerenje krajnjih korisnika da je kupljeni proizvod zaista proizveden na način koji je propisan hrvatskom i europskom zakonskom regulativom u području ekološke proizvodnje.

U cilju osiguravanja vjerodostojnosti sustava certifikacije i povjerenja krajnjih korisnika, Odjel za certificiranje proizvoda Eko Razvoj d.o.o. poduzima mjere kojih je cilj spriječiti ili na najmanju mjere svesti zlorabu potvrda i certifikacijskih znakova odnosno primijeniti

Eko Razvoj d.o.o., Odjel za certificiranje proizvoda	PRAVILA ZA UPORABU CERTIFIKACIJSKIH SIMBOLA	Oznaka: PR-02/7
		Izdanje: 08-10/22
		Stranica: 5/6

odgovarajuće sankcije u slučaju nepoštivanja propisane zakonske regulative ili drugih normativnih dokumenata.

4 Uporaba certifikata/potvrdnica i certifikacijskog simbola

4.1 Zakonska regulativa uporabe potvrđnice i certifikacijskog simbola

Uvjeti uporabe potvrda o sukladnosti i certifikacijskog simbola te nadzor nad provedbom određeni su Uredbom EU 2018/848, Uredbom Komisije (EZ) 889/2008, te Pravilnikom o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 110/2022).

4.2 Zakonom regulirana uporaba potvrđnice i znaka

4.2.1 Označavanje znakom “ekoproizvod“

Sukladno Pravilniku o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede (NN 110/2022), označavanje znakom “ekoproizvod“ kao potvrđenim znakom u ekološkoj poljoprivredi Republike Hrvatske, te oblik, sadržaj i uvjete stjecanja znaka “ekoproizvod“ propisuje Ministarstvo poljoprivrede.

Eko Razvoj d.o.o. nakon ocjenjivanja sukladnosti ekološke proizvodnje, proizvoda, procesa i usluga s temeljnim zahtjevima za ekološku proizvodnju dodjeljuje potvrđnicu/certifikat, koja je preduvjet za dobivanje znaka “ekoproizvod“. Potvrđnica je vlasništvo Eko Razvoj d.o.o. i vrijedi do isteka valjanosti ili dok se ne povuče na zahtjev Eko Razvoj d.o.o..

4.3 Utvrđivanje zlouporabe

Da bi se uporaba potvrda o sukladnosti i potvrđenog znaka smatrali ispravnima, moraju se poštivati sve prije navedene zakonske odrednice.

Ipak, dužnost je Eko Razvoj d.o.o., a u cilju zaštite vlastitog integriteta, aktivno pratiti primjenu njenih potvrda i uporabu certifikacijskog simbola. Stoga je nužno utvrditi moguće tipove zlouporabe i načine prijavljivanja utvrđenih slučajeva zlouporabe nadležnim institucijama.

4.4 Tipovi zlouporabe eko znaka

U slučaju da osoblje Eko Razvoj d.o.o. sazna za zlouporabu «eko znaka» o tome će odmah izvijestiti Ministarstvo poljoprivrede i nadležna inspeksijska tijela, te pokrenuti postupak povlačenja potvrđnice ukoliko je ista izdana.

5 Simbol Eko Razvoj d.o.o.

5.1 Korištenje simbola od strane Eko Razvoj d.o.o.

Znak koji koristi Odjel za certificiranje proizvoda Eko Razvoj d.o.o. određen je dokumentima tvrtke.

5.2 Korištenje simbola Eko Razvoj d.o.o. od strane certificiranih subjekata

Subjekti čiji su proizvodi certificirani od strane Eko Razvoj d.o.o. imaju pravo koristiti znak Eko Razvoj d.o.o. na promotivnim materijalima.

Prije početka upotrebe znaka, certificirani subjekt je dužan u pisanom obliku informirati Eko Razvoj d.o.o. o načinu i mjestu na kojem planira koristiti znak, a sa upotrebom smije početi nakon dobivanja pisane suglasnosti Eko Razvoj d.o.o.

Znak pruža dobavljačima i potrošačima jasnu i javnu demonstraciju da su proizvodi, postupci ili usluge označene tim znakom potvrđene od strane Eko Razvoj d.o.o. kao sukladni primjenjivim

<p style="text-align: center;">Eko Razvoj d.o.o., Odjel za certificiranje proizvoda</p>	<p>PRAVILA ZA UPORABU CERTIFIKACIJSKIH SIMBOLA</p>	<p>Oznaka: PR-02/7</p>
		<p>Izdanje: 08-10/22</p>
		<p>Stranica: 6/6</p>

zahtjevima važeće zakonske legislative i drugih normativnih dokumenata u području ekološke proizvodnje.

Oznaka Eko Razvoj d.o.o. bit će identična znaku prikazanom u točki 3.2.1.ovih Pravila.

Ni pod kojim uvjetima ne smije se reproducirati znak bez odobrenja Eko Razvoj d.o.o. ili s bojama koje ne odgovaraju bojama izvornika.

Dozvoljeno je povećavanje ili smanjivanje simbola uz uvjet da u svakoj reprodukciji tekst Eko Razvoj d.o.o. mora biti jasno vidljiv i čitljiv.

Simbol Eko Razvoj d.o.o. dobavljač može koristiti na internet stranicama ili drugim medijima isključivo uz proizvod za koji mu je izdana potvrđnica od strane Eko Razvoj d.o.o. i to u smislu da su proizvodi, postupci ili usluge označene tim znakom potvrđene od strane Eko Razvoj d.o.o. Korištenje znaka Eko Razvoj d.o.o. ograničeno je na vrijeme trajanja potvrđnice na temelju koje se koristi Znak Eko Razvoj d.o.o. ili do kompletne prodaje zaliha proizvoda za koje je izdana potvrđnica.

Ako dođe do povlačenja prava na znak, dobavljač će odmah prestati s uporabom znaka Eko Razvoj d.o.o. kao i širenjem dokumenata ili literature koja nosi taj znak.

Ukoliko do toga dođe, Kontrolno tijelo će poduzeti sve neophodne korake da osigura da subjekt odmah prestane s uporabom dokumenata i literature koji nose znak Eko Razvoj d.o.o.

Eko Razvoj d.o.o. zadržava pravo vlasništva nad certifikacijskim simbolom te u slučaju potrebe može sudskim putem zatražiti zaštitu istoga.